

2102-A AltonParkway, Irvine CA 92606 USA Tel: 949- 379-7128 or Cell: 610-295-9033

email: cs@ApexAseptic.com

Product Specification Sheet - Non-Sterile MegaGrip Tyvek Shoe Covers -

Apex Aseptic Products, LLC, a direct manufacturer of full lines of protective apparel provides the following specifications on its Non-Sterile MegaGrip Tyvek Shoe Covers.

Brand Name: ValuMax® Brand Non-Sterile MegaGrip Tyvek Shoe Covers

Item Code: #2950

Product Specifications:

- * Specially engineered MegaGrip shoe sole provides ultimate slip resistant on dry & damp floors
- * Upper part of shoe covers are made of Dupont Tyvek fabrics, fluid resistant & lint free
- * Low particle shedding, rated category1 per Helmke Drum Testing
- * Color coded sewing thread provides easy size recognition
- * Non-Sterile, manufactured in controlled environment

* Color: White

• Size: S/M, L/XL & 2XL

• Packing: Bulk Packaging, 300 pcs / case

Item Code	Product Description	Packaging	Thread Color
#2950WHS/M	MegaGrip Dupont Tyvek Shoe Cover, White, S/M	300 pcs / case	Black
#2950WHL/XL	MegaGrip Dupont Tyvek Shoe Cover, White, L/XL	300 pcs / case	Black
#2950WH2XL	MegaGrip Dupont Tyvek Shoe Cover, White, 2XL	300 pcs / case	Black

This product specification sheet is prepared by:

Name: <u>Sarah Line</u> Position: <u>QC Manager</u>, <u>Apex Aseptic Products</u>, <u>LLC</u>

Signature: Sarah Lin Date Signed: February 9, 2020